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1.V kaZdom riadku vyber a zakriizkuj isla, ktoré nie sit nisobkami

isla na zatiatku riadku.

Pismeni pod vybranymi &islami napi postupne na Giaru.
3 6 B 12 4 18 21 23 26
3 A z E M L F P [ K
7 B i 21 28 E a3 63 71
7 M 3 E C z v s R A
6 2 ® 20 | Ej 59 60 63
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(&itaj odzadu)
2. Vypotiitaj a porovnaj.
26.8+4.7= =8.6+7.4
b)3.7 +4.6= =8.8+3.8
©9.9+5.5= =8.8+6.6
d)5.12+8.4 =4.12+4.8
©322+9.2= =3.23+10.2
06.17+8.5= =7.1946.3

3.Vyznat na Giselnej osi a zapis:

"+
25 26 27 28 29 30 31

a) Najblizsi mensi nisobok Cisla 3 k 29
b) Najblizi vatsi nasobok Cisla 4 k 29

4. Niisob spamiiti:

10.9= 19.4= 24.5=
124= 6.20= 19.6=
5.16= 12.20= 14.20=
2.13= 9.13= 17.8=
3.16= 5.18= 6.16=

32 33 34 35 36 37 38 39

) Najblizsi mensi nasobok &isla 7 k 40

d) Najblizi vacsi nasobok tisla 8 k 34
11.3= 13.0= 6.16=
6.17= 2.12= 9.50=
9.32= 5.13= 8.17=
25.4= 15.9= 4.16=
5.27= 21.8= 32.4=





